

## DHANAMANJURI UNIVERSITY MANIPUR

## **CORRIGENDUM**

Imphal, the 4<sup>th</sup> February, 2021

No. 3/1/2018-DMU/Rect/2020-I: Please read as "UR-21; ST-14; OBC(M)-6; OBC(MP)-2; SC-1" in place of "UR-24, ST-13, OBC(M)-6; OBC(MP)-1" appearing at column 6 of Sl. No. 12 of the advertisement no. 05/2020 dated 2<sup>nd</sup> February, 2021.

(Dr. Nivedita Lairenlakpam) Registrar Dhanamanjuri University